



UrBroj: 2103-74-24-0888

Bjelovar, 07.06.2024.

Na temelju čl. 27. Statuta Zavoda za hitnu medicinu BBŽ, sukladno odredbama Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji Zavoda za hitnu medicinu BBŽ, te provedenog natječaja za prijem u radni odnos za sljedeće radno mjesto: Medicinska sestra/medicinski tehničar u djelatnosti hitne medicine 1 ili medicinska sestra/medicinski tehničar prvostupnik u djelatnosti hitne medicine 1(m/ž) – na određeno i puno radno vrijeme kao zamjena za privremeno nenazočnu radnicu na roditeljskom dopustu, -1(jedan) izvršitelja/ica u ispostavi Grubišno Polje, uz probni rad od jednog(1) mjeseca za med.sestre/tehničare odnosno dva(2)mjeseca za bacc.med.tehn., objavljen na stranici HZZ-e, web stranici i oglasnoj ploči Zavoda za hitnu medicinu BBŽ dana 21.05.2024.godine, donosi se sljedeća obavijest:

OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA

Po objavljenom gore navedenom natječaju za radno mjesto medicinska sestra/medicinski tehničar u djelatnosti hitne medicine 1 ili medicinska sestra/medicinski tehničar prvostupnik u djelatnosti hitne medicine 1(m/ž) – na određeno i puno radno vrijeme kao zamjena za privremeno nenazočnu radnicu na roditeljskom dopustu, -1(jedan) izvršitelja/ica u ispostavi Grubišno Polje, uz probni rad od jednog(1) mjeseca za med.sestre/tehničare odnosno dva(2)mjeseca za bacc.med.tehn, odabran je kandidat:

1. Zoran Malečić

Natječaj je objavljen na stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na oglasnoj ploči Zavoda i internetskoj stranici Zavoda.

Ova obavijest objavljuje se na oglasnoj ploči Zavoda za hitnu medicinu BBŽ te web stranici Zavoda za hitnu medicinu BBŽ, kao obavijest o rezultatima natječaja.

Izabrani kandidati/kinje, po objavi ove obavijesti javljaju se u sjedište Zavoda za hitnu medicinu BBŽ za potrebe pribavljanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti i dogovora o početku rada.

Ova Obavijest stupa na snagu danom donošenja.



Ravnatelj
Nenad Mrzlečki, mag.oec.

Dostaviti:

1. Svim kandidatima putem web stranice Zavoda,
2. Oglasna ploča,
3. Pismohrana.